

RAPORT DE ACTIVITATE**al Consilierului Local BOAR COSTICĂ
pentru anul 2016**6953
2017 08 25
Anul. Luna. Ziua.

În calitate de consilier local *din partea partidului U.N.P.R.*, conform mandatului validat prin HCL nr.2 din 25.06.2016, în temeiul art. 51 alin.(4) din Legea 215/2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport aduc la cunoștința publicului activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Comunei BELCEȘTI, jud. IAȘI, în perioada 25.06.2016 -31.12.2016.

În perioada care a trecut am participat la :

toate sesiunile ordinare ;

toate sesiunile extraordinare ;

unde am propus *mai multe proiecte de hotărâri*, cum ar fi

- Punerea în discuție a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local.

-Prezentarea Proiectului de Buget de venituri și cheltuieli pentru anul 2016.

-Reabilitarea și consolidarea clădirii școlii din satul Tansa, pentru redarea acesteia în circuitul școlar.

-Studiu de oportunitate privind posibilitatea intrării în proprietatea primăriei a terenurilor din centrul civic al comunei, de la foștii proprietari, în vederea sistematizării și modernizării acestuia.

-Înființarea unei comisii de fond funciar în cadrul consiliului local, care să verifice modul și stadiul aplicării legilor de fond funciar.

-Reactualizarea Proiectului de aducțiune a conductei de gaz metan în comuna BELCEȘTI, realizat în perioada 1996 – 2000.

-Reorganizarea și modernizarea pieței agro – alimentare.

Comisia de specialitate în care am fost nominalizat și mi-am desfășurat activitatea în perioada iunie – decembrie 2016 se numește :

Comisia pentru apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, protecție socială, sănătate și familie, culte, problem ale minorităților, activități științifice, învățământ, culte, activități sportive și agrement.

Menționez că am participat la toate sesiunile comisiei de specialitate din care fac parte, unde am avizat în mod constructiv toate propunerile făcute de către D-l Primar și de compartimentele de specialitate corespunzătoare din Primărie (exemplu: Compartimentul de Protecție Socială).

În perioada de raportare am înaintat *mai multe interpelări* privind :

-Situația tuturor contractelor încheiate în anul 2016 până la zi.

-Situația contractelor aflate în derulare la data punerii în discuție.

-Realizarea bugetului de venituri și cheltuieli pe primele 7 luni ale anului 2016, pe capitole și subcapitole.

-Stadiul în care se află întocmirea documentației pentru obținerea de fonduri europene sau guvernamentale necesare reluării și finalizării lucrărilor la CAMPUSUL de la Liceul Tehnologic „V.M. CRAIU BELCEȘTI.

-Rezolvarea problemei gunoiului menajer din comună. De ce nu se distribuie în acest sens, către cetățenii comunei, pubelele și containerele care sunt depozitate în curtea primăriei ?

soldate cu :

-unele răspunsuri date cu întârziere de câteva luni, altele cu promisiuni de rezolvare într-un termen necunoscut.

De asemenea, am solicitat D-lui Primar să faciliteze punerea la dispoziția consilierilor a unui spațiu adecvat întâlnirilor periodice cu cetățenii comunei, unde intenționez să-i informăm pe aceștia cu privire la problemele ce se discută în ședințele de Consiliu Local precum și culegerea de propuneri, doleanțe, idei constructive în folosul comunității și pentru îmbunătățirea activității aleșilor locali.

N-am avut nici un sprijin în acest sens și ca urmare tentativele noastre au eșuat.

În toată această perioadă am acționat cu corectitudine și bună-credință, în interesul comunității care m-a ales.

Data 25.06.2017

Semnătura

**CONSILIER LOCAL,
BOAR COSTICĂ**

